### 【補助事業概要の広報資料】

補助事業番号 22-94

補助事業名 平成22年度 中小企業の技術・事業基盤強化等補助事業

補助事業者名 財団法人関西文化学術研究都市推進機構

#### 1 補助事業の概要

#### (1) 事業の目的

平成20年度、21年度と、けいはんな地域の中小企業等における連携と新規事業展開を図るため、けいはんなビジネスメッセを開催し、知名度が向上した。平成22年度は、当初の3年計画の総仕上げの年として「第5回 けいはんなビジネスメッセ」を開催し、産学公連携の下、けいはんな地域が有する技術シーズとニーズとのマッチングを促進し、機械工業を核とする地域の中小・ベンチャー企業の技術および事業基盤を堅固なものとし、かつ環境問題にも対応させることで、この地域の産業振興に寄与する。

また、けいはんな地域の機械工業等を中心とした、中小・ベンチャー企業の環境問題への取組みを展示したコーナーを設けることでそれらの事業の振興を図る。

#### (2) 実施内容

「第5回 けいはんなビジネスメッセ」として、けいはんな地域のハイテク企業・大学・研究所及び中小・ベンチャー企業の有する、技術シーズ・事業ニーズ・商品の展示会を開催し、総数1,530名のご来場をいただきました。

展示会では、127社の展示ブースを設置・基調講演・出展企業9社のプレゼンテーションを開催いたしました。

【第5回 けいはんなビジネスメッセ実施内容】

URL http://keihanna.biz/messe2010/

# 2 予想される事業実施効果

けいはんなビジネスメッセも、本年の開催で5回目の節目を迎えることが出来ました。お陰様で出展者数 127 社(前年比 126%) 来場者 1,530 名(前年比 126%) と多くの方々にビジネスマッチングの機会創出の場として定着してまいりました。

けいはんなビジネスメッセ終了後も継続して知財流通やビジネスマッチングに関する活動を行うことで、地元産業の振興の大きな原動力となりえます。

## 3 本事業により作成した印刷物等

チラシ: 7,000枚 ポスター: 150枚 ガイドブック: 1,600部 封筒 : 3,000枚 報告書 : 300部

4 事業内容についての問い合わせ先

団 体 名: 財団法人関西文化学術研究都市推進機構

(カンサイブンカガクジュツケンキュウトシスイシンキョウ)

住 所: 〒619-0237

京都府精華町光台1丁目7 (けいはんな学研都市)

代表者: 理事長 矢嶋 英敏 (ヤジマ ヒデトシ) 担当部署: 交流・立地部 (コウリュウ・リッチブ)

担当者名: 調査役 河本 哲朗(カワモト テツロウ)

電話番号:0774-95-5105

F A X : O 7 7 4 - 9 5 - 5 1 O 4 E-mail : t-kawamoto@kri.or.jp

URL: http://www.kri-p.jp/